

Секция «1. Перспективы развития современной финансовой системы»

Человечество без религии посреднических мошеннических денежных фетишей

Макеев Александр Константинович

Соискатель

*Туркменский государственный медицинский институт, лечебно-профилактический,
Москва, Россия*

E-mail: knowall@list.ru

Аннотация

Деньги являются наличными вещественными или безналичными виртуальными мировоззренческими наркотиками. Их не должно быть на Земле.

Ключевые слова: деньги, фетиш, наркотик.

Введение

Все существовавшие прежде и существующие в настоящую эпоху формы хозяйствования, обмена продуктами хозяйственной деятельности и социальной организации не имеют фундаментальной научной базы. Цели хозяйственной деятельности и всего социума либо не сформулированы чётко; либо являются религиозными или идеологическими догмами; либо являются блажью, волонтаризмом фюреров; либо подразумевают беспредельную прибыль в форме сверх ценных волшебных фетишей. Такими фетишами наличной вещественной формы считаются некоторые нержавеющие металлы, зерно, нефть и т.д. Наибольшей ценностью считаются наличные деньги в форме богов-вещей, являющихся ничем не обеспеченными клочками разрисованных бумажек, в волшебную силу которых что угодно запретить быть или принудить быть люди фанатично веруют. Безналичные деньги в форме богов-духов являются абстрактной виртуальностью электронных числовых файлов в компьютерных специальных базах данных банковской системы.

В современной финансовой системе денежные наркотики боги-вещи и боги-духи являются элементами универсальной меры и абсолютной цели бытия, как отдельных людей, так и групп людей, хозяйствующих субъектов, стран и союзов государств.

Человечество до настоящего времени остаётся раздробленным на, каждый по отдельности или во временных союзах, конкурирующих друг с другом отдельных людей, малых и больших групп людей, компаний, стран.

Количество людей на Земле в 3-4 раза превысило предел безопасного уровня величины биомассы, которая без вреда для экологической системы может содержаться в популяции одного вида животных класса млекопитающие. Избыточная величина биомассы популяции людей, продукты их жизнедеятельности и неэффективного сельскохозяйственного и промышленного производства злокачественной формой рака живой материи природы Земли разрушает экологическую систему нашей планеты.

Инструменты и методы

В исследованиях мы используем преимущественно мультидисциплинарный теоретический метод интуиции и логики, собственные фундаментальные и прикладные научные разработки и результаты работы многих учёных прежних эпох и современности.

Результаты.

В 1996 году мы опубликовали брошюру, в которой денежную систему мы назвали религией денег [1, с. 23-34]. В последующие годы на научных сайтах в интернете и в бумажных формах научных журналов были опубликованы статьи с результатами наших мультидисциплинарных исследований и изобретений, объединивших во **всеобъемлющее эволюционирующее естественнонаучное всезнание** все направления и области естественных, гуманитарных и общественных наук [2].

Наш коллега древнегреческий врач Гиппократ сформулировал для врача закон «не вредить»: **не вредить больному словом или молчанием, делом или бездействием**. В течение 2010-2011 годов этот закон врача мы дополнили, доработали и предложили распространить его действие на всех здравомыслящих людей и на всё человечество в качестве основного закона личности и социума, закона добра и зла, закона оптимума бытия: **жить оптимально, не вредить себе и другим людям, социуму, природе**. Формула этого закона:

Добро есть оптимум, зло есть недостаточность до оптимума или избыточность сверх оптимума производства, применения, употребления биологически необходимых и цивилизационно желательных съедобных и несъедобных потребительских ценностей и услуг, совершения поступков или воздержания от этого каждым здравомыслящим человеком в каждой конкретной типичной или нетипичной ситуации.

В октябре 2013 года мы выделили 30 предполагаемых фундаментальных личностных качеств человека и отобразили их в классификационной периодической таблице, которую мы назвали **Матрица фундаментальных личностных качеств (МФЛК)**. Мы пришли к пониманию того, что человечество может и должно отказаться от производства и применения любой формы денег в ближайшие годы. Эти и другие новые фундаментальные научные положения мы включили в нашу статью «**Химия и физика личности и социума**», которая принята к публикации во 2-ом томе 10-го номера мультидисциплинарного международного журнала **European applied sciences**.

Каждый здравомыслящий человек, знающий формулу оптимума бытия, может самостоятельно определить границы добра оптимума своего бытия, опираясь на свой интеллект, опыт и на знания всезнания. В каждой конкретной типичной или нетипичной ситуации с учётом запаса на форс-мажор. Каждый здравомыслящий человек может понять, что:

Владение избыточным количеством недвижимой и движимой собственности есть наркомания в форме владения избыточным бесполезным имуществом. Избыточная собственность порабощает человека необходимостью приложения усилий для сохранения своей собственности от похищения, от порчи естественными факторами старения вещества и отставания от стремительно совершенствующихся технологий и техники. Вещевой наркоман вынужден прикладывать усилия для создания себе ощущения того, что он реально хоть изредка пользуется каждой конкретной единицей накопленной у себя избыточной собственности.

Люди в умеренной степени не равны друг другу вследствие индивидуальных особенностей их организма, обусловленной естественной разницей пола, возраста, роста, физиологии внутренних обменных процессов, врождённых и (или) приобретенных патологий и болезней, травм, и по роду занятий, выполняемых в общественном разделении труда и творчества. **Поэтому у разных людей есть умеренной**

степени естественное неравенство в индивидуальном потреблении оптимального ассортимента набора высококачественных съедобных и несъедобных потребительских ценностей и услуг. Индивидуально для каждого не меньше биологически, популяционно и цивилизационно необходимого, но не больше биологически, популяционно и цивилизационно достаточного, без нанесения ущерба природе.

Как недостаточное, так и избыточное производство, применение, употребление потребительских ценностей и услуг есть зло для каждого человека. Значит надо исключить из социальной практики сословно-имущественное расслоение людей на обеспеченных меньше оптимума и обеспеченных больше оптимума. Социум должен стать средой гарантированного оптимального обеспечения каждого потенциально и реально здравомыслящего человека всем биологически и цивилизационно необходимым. Это не уравниловка, а естественная необходимость для полноценной эволюционирующей жизни человечества, как единого коллективного организма, в котором **каждый относительно полноценно развитый человек востребован социумом как интеллектуальная личность, незаменимо ценная своим индивидуально особенным комплексом личностных качеств.** С естественным неравенством людей в способностях, знаниях, умениях, инициативных предпочтениях и неприятии чего-то.

Должно стать нормой для всех людей право и возможность индивидуально оптимального потребления самим или кем-то произведенных потребительских ценностей и услуг. **С равной доступностью для всех кем-то произведенных фундаментальных и многих прикладных знаний. При равных правах и возможностях соответственно своим индивидуальным способностям, знаниям и умениям производить и дарить человечеству продукты своего физического и информационного труда, дарить человечеству продукты своего интеллектуального научного, изобретательского творчества, творчества в искусствах и культуре.**

Нормой является различающееся на десятки, порой сотни процентов неравенство людей в естественной производительности их физического и информационного труда.

Нормой является различающееся даже на многие порядки естественное неравенство людей в продуктивности их интеллектуального творчества в науке, изобретательстве, искусствах, культуре.

В качестве единого коллективного организма планетарного масштаба семья-рода человека Земли, человечество должно являться средой оптимального бытия для каждого физически и интеллектуально полноценно развитого добро продуктивного человека. И быть средой оптимальных условий, способствующих развитию в полноценного добро продуктивного человека каждого ребёнка, который имеет врождённые качества к его развитию в полноценную личность. Таким идеальным обществом является **Нообиотехнополе:**

Планетарного масштаба единая семья-род Человечества с оптимальным количеством людей - не меньше популяционно необходимых 400 миллионов и не больше популяционно достаточных 2,2 миллиарда, каждый из которых востребован человечеством как интеллектуальная личность. Общество, свободное от пищевых, химических, деятельности наркоманий, в том числе свободное от профессионального спорта и низко-

пробной эстрады, свободное от мировоззренческого сумасшествия и мировоззренческой наркомании, в том числе свободное от религии денег, свободное от спама рекламы и бесполезных или вредоносных рассылок в бумажном или электронном виде.

Используется Единый для всех людей простой и логичный Всеобъемлющий эволюционирующий естественнонаучный Язык-Всезнание.

Все способные и желающие того люди сотрудничают друг с другом в совершении, развитии и совершенствовании научных, технических, культурных и социальных открытий и изобретений. Повсеместно оперативно применяют новые знания, технологии и технику. Создают произведения культуры и искусства.

Рутинный повседневный опасный, тяжёлый физический и однообразный информационный труд людей повсеместно замещается трудом технических роботов.

Чтобы каждого зло продуктивного человека полностью лишить возможности анонимно, подпольно, скрытно, подло готовить и совершать любое зло против самих себя, против других людей, против общества, против природы, **создана и применяется непрерывно действующая Глобальная автоматизированная система учёта событий**. Которая оповещает и об угрозе наземных и космического генеза природных и техногенных катастроф, угрозе о готовящемся преступлении злых людей, помогает в управлении хозяйствованием и социумом. Осуществляется сервис постоянного мониторинга состояния здоровья каждого человека и состояния окружающего пространства, автоматического вызова службы экстренной медицинской помощи, службы спасения и защиты от злоумышленников и других биологических, техногенных и природных угроз.

Техническая материя обеспечивает повсеместно постоянно действующее автоматизированное и роботизированное производство и доставку каждому человеку по месту его нахождения или проживания индивидуально оптимального ассортимента состава и оптимального количества каждого ассортимента вида высококачественных съедобных и несъедобных потребительских ценностей и услуг.

В будущем совершенном обществе нообиотехнополе не должно быть и не будет диктатуры людей с какими-либо приоритетными социальными сословными, имущественными статусами.

Научно обоснованное регулирование рождаемостью с распределением квот на рождаемость по регионам, народам и семьям обеспечит снижение количества людей на Земле до оптимального уровня. С последующим поддержанием уровня населения в пределах оптимума.

Результаты и обсуждение

Вся денежная система является тоталитарной мировоззренческой наркоманией, религией паразитического бизнеса, основанного на деньгах-наркотиках. Человечество может и должно отказаться от денег в любой форме в ближайшие годы, чтобы все люди всех стран и народов смогли бескровно, добровольно объединиться в научно организованный коллективный организм планетарного масштаба. В управлении хозяйствованием и обществом вместо денежной системы следует применять закон оптимума бытия человека и социума. Большую часть каждодневных рутинных работ должны выполнять не люди, а технические роботы и автоматы.

Литература

1. Макеев А.К. За горизонтом познанного. Новая картина Мира: единство микро- и макро- космоса, разума, поля и вещества! (Вселенная – это и есть истинный Бог!) М.: АО СОЛИД, 1996. 39 с. ISBN 5-88076-021-9 ББК 22.68.
2. Макеев А.К. // Энциклопедия Учёные России. Учёные стран СНГ и ближнего зарубежья. URL: <http://www.famous-scientists.ru/11635/> (Дата обращения 09.11.2013)